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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 16 DE MAIO DE 2022. 

 
 

MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
       ALESSANDRO CEZAR TORQUATO 
       ADENILSON WAGNER FELIPE 

 
 

                                       Aos dezesseis dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e dois, 
nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, 
CARLOS JÚNIOR DA SILVA, CLÉSIO CARLOS CRUZ, LENI DE OLIVEIRA, NEUZA COSTA 
SOUZA, PAULO CEZAR MIYAZAKI, RAFAEL GOUVEIA GRECA, SANDRA MARIA DE 
SOUZA, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a DÉCIMA 
TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência da Senhora 
Vereadora LENI DE OLIVEIRA e secretariada pelos Vereadores Alessandro Cezar Torquato e 
Adenilson Wagner Felipe. Verificada a existência de número legal, a Senhora Presidente, 
declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o vereador Rafael 
Gouveia Greca para fazer a Leitura Bíblica. Prosseguindo determinou a secretária da Casa que 
procedesse a leitura da ATA da DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 09 
de maio de 2022, a qual lida e julgada conforme, foi aprovada sem observação. Continuando a 
Senhora Presidente solicitou a secretária da Casa que procedesse a leitura das matérias 
constantes do EXPEDIENTE: Ofício nº 288/2022, de 10 de maio de 2022, de autoria do 
Prefeito Municipal, Senhor Michel Ângelo Bomtempo, encaminhando o Projeto de Lei nº 
025/2022, de 10 de maio de 2022, Súmula: Dispõe sobre a denominação da Quadra de 
Esportes Meu Campinho, localizada no Parque Ikeda: A COMISSÃO DE JUSTIÇA E 
FINANÇAS PARA OPINAR; Convite de autoria do Pastor Anderson Alécio Duarte, para 
participar das festividades do Quadragésimo Quarto Congresso do Círculo de Oração Grupo 
Colunas Espirituais, que acontecerá nos dias 20 a 22 de maio na Igreja Evangélica Assembléia 
de Deus; Convite para Encontro Municipal sobre melhoria da qualidade da água, no dia 19 de 
maio de 2022, às oito horas e trinta minutos no Colégio CEEP. Ambos despachado AO 
CONHECIMENTO DOS SENHORES VEREADORES; Requerimento nº 018/2022, de 13 de 
maio de 2022, de autoria dos vereadores Rafael Gouveia  Greca, Leni de Oliveira, Neuza 
Costa, Paulo Cezar Miyazaki e Sandra Maria de Souza, requerendo que seja inserido em Ata, 
Moção de Aplausos aos Policiais Militares da Reserva, Subtenente Jurandir Bernardino de 
Melo, Subtenente Luiz Gomes dos Santos, Subtenente Euclides Tadeu da Silva, Subtenente 
Neivaldo Soares, Subtenente Antônio Luiz dos Santos Fragatti, 1º Sgt Jairo da Silveira, 1º Sgt 
Claudio Pereira da Rocha, 2º Sgt Beline Marques de Oliveira, 2º Sgt Eliomar Gouveia, 2º Sgt 
Orivaldo Gonzaga da Costa, 2º Sgt Francisco Américo Alves Pereira, 3º Sgt José Luiz dos 
Santos, Cb José Geraldo de Almeida, Sd Marcos Valentim Damasceno, Sd Sebastião 
Laureano, Cb Oscar Francisco das Neves, Cb Alexandra André de Jesus Laureano, Cb Paulo 
Simão de Souza e Sd André Domingues da Silva, pelos relevantes serviços prestados à 
comunidade assaiense e por todos os anos de trabalho na Corporação da Policia Militar do 
Paraná: DEFERIDO; Indicação nº 025/2022, de 13 de maio de 2022, de autoria dos vereadores 



     CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ 
       ESTADO DO PARANÁ 

 
 

Rua Senador Souza Naves, 371 – Centro – Cep 86220-000 – ASSAI - PR  
Fone: (43) 3262-1414 – Fax: (43) 3262-3834 

site: www.cmassai.pr.gov.br  e-mail: cm@cmassai.pr.gov.br 

Rafael Gouveia  Greca, Leni de Oliveira, Neuza Costa, Paulo Cezar Miyazaki e Sandra Maria 
de Souza, solicitando a construção de uma quadra de Beach Tennis no terreno de propriedade 
do município, localizado no alto da Rua Tomotada Ikeda: OFICIE-SE; Terminado os 
despachos, por Questão de Ordem a vereadora Sandra Maria de Souza, após fazer suas 
considerações, solicitou que o Projeto de Lei nº 025/2022, fosse inserido na presente Ordem 
do Dia e votado em única votação, tendo em vista sua urgência. Livre a palavra para 
discussão do pedido da vereadora Sandra, dela fez uso o vereador Carlos Junior da Silva, após 
saudar a todos, falou que não concorda com o pedido da vereadora para que a votação desse 
projeto seja em única discussão, porque o projeto chegou na sexta feira e os vereadores não 
tiveram tempo de analisá-lo. Fez uso da palavra a vereadora Sandra Souza, disse entender a 
posição do vereador Carlos, porém já havia conversado com todos os vereadores antes do 
início da Sessão e os oito concordaram, mesmo porque está apenas denominando o Meu 
Campinho e também existe uma cobrança por parte da comunidade para que a inauguração 
acontece o mais breve possível. Usou da palavra o vereador Adenilson Felipe, saudou a todos 
e disse entender o vereador Carlos, porém isso só vai protelar a votação desse projeto, até 
porque será aprovado e que numa próxima oportunidade essa Casa possa estar dialogando 
mais e até sugerir possíveis nomes para denominação de prédio público. Fez uso da palavra a 
vereador Neuza Souza, dizendo que concorda com o vereador Carlos, porém é preciso que 
esse projeto seja votado para agilizar a inauguração do campinho que é um pedido urgente da 
população. Ninguém mais desejando se manifestar, foi aprovado por sete votos a um o pedido 
da vereadora Sandra Maria, passando em seguida ao período da ORDEM DO DIA. A 
Senhora Presidente procedeu a leitura das matérias constantes: Parecer de autoria das 
Comissões de Justiça, Legislação e Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, 
opinando favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 025/2022, de 10 de maio de 2022, 
Súmula: Dispõe sobre a denominação da Quadra de Esportes Meu Campinho, localizada no 
Parque Ikeda. Livre a palavra aos senhores vereadores, dela fez uso o vereador Carlos Junior 
da Silva. Inicia parabenizando o prefeito municipal pela consecução da quadra “meu 
campinho”, projeto esse da presidente Leni com verba liberada pelo Deputado Tercilio Turini. 
Falou que já deveria ter sido inaugurada no dia primeiro de maio, atendendo aos pedidos dos 
esportistas. Continuando disse que é merecedora a homenagem ao senhor Manoel Ikeda por 
ser uma pessoa que representou muito na agricultura e em várias doações de lotes para o 
município, que tem um grande respeito pela família Ikeda, porém como esportista e um 
vereador representante do esporte nessa Casa, gostaria que o “meu campinho” fosse 
denominado por algum esportista de nossa cidade que escreveram sua história no esporte 
assaiense e deveriam ser reconhecidos. Prosseguindo falou da importância dessa Casa nesse 
tipo de proposição e dentro de um consenso os vereadores indicarem os possíveis nomes para 
denominar prédios públicos em nossa cidade. Ninguém mais desejando se manifestar, dada a 
votação, foi aprovado por sete votos a um em única discussão e votação. Esgotadas as 
matérias em pauta, passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A Senhora 
Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores. Pronunciamentos dos senhores 
vereadores foram gravados em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina o 
artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta, e nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu 
a presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
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declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


